	سوالات امتحان درس: شیمی3         رشته :تجربی          ساعت شروع :            مدت امتحان    90 دقیقه 
پایه :سوم              دانش آموزان و داوطلبان آزاد               سال تحصیلی :88-87         نوبت : اول    

 تاریخ امتحان :  25/10/87   نام و نام خانوادگی :                              نام پدر :                   نام آموزشگاه : 
	نمره با عدد:

نمره با حروف:


	ردیف
	
	بارم

	1
	در عبارت های زیر کلمه مناسب را انتخاب کنید.
الف)آب درون فنجان سامانه بسته/باز  است
ب)عامل اصلی تخریب لایه اوزون اتم های فلوئور /کلر حاصل از شکسته شدن مولکهای cfc می باشد 
ت)هنگامی که یک مولکول H2(g)به دو اتم هیدوژن تبدیل می شود و تغییر آنتالپی مربوط به این فرایند آنتالپی استاندار پیوند/تبخیر گفته می شود .
ث)ظرفیت گرمایی یک سیستم جزو خواص مقداری /شدتی می باشد .
	1

	2
	درسی و نادرستی هر یک از عبارت های را تعیین کنید و علت نادرست بودن را توضیح دهید .
الف) بر اساس قانون آووگادرو جرم های برابر از گاز های مختلف در دما و فشار معین حجم  یکسانی را اشغال  می کنند .

ب)در صنعت همواره واکنش دهنده های ارزان قیمت را به عنوان واکنش دهنده ی اضافی به کار می برند .

ج)غلظت  مولی عبارت است مقدار گرم ماده حل شده در یک لیتر محلول


	75/1

	3
	الف) هریک از واکنشهای زیر به چه منظوری در کیسه های هوا در خودرو استفاده می شود .
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ب)نوع هر  یک از واکنش های زیر را تعیین کنید.
	25/1

	4
	با توجه به واکنشهای زیر به موارد خواسته شده پاسخ دهید .
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الف) واکنش (1)و(3) را کامل کنید

ب) واکنش (2) را موازنه کنید.
	75/1

	5
	الف) اگر برای بالا بردن دمای 5/11 گرم اتانول از دمای C23 به C26 معادل 129 ژول گرما لازم باشد ظرفیت گرمایی مولی اتانول را حساب کنید .
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ب) با توجه به جدول رو به رو اگر جرم های برابر از جیوه ،آب و آهن را به مقدار یکسان گرما دهیم دمای کدامیک کمتر افزایش می یابد .چرا؟

ماده

ظرف گرمایی ویژه j/gr

جیوه 

139/0
آهن

451/0
آب

158/4
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	6
	یک نمونه از ماده ای دارای 61/1 گرم هیدرژن ,52/4 گرم نیترژن و 87/3 گرم کربن است فرمول تجربی  این ماده را به دست آورید .
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	75/1

	7
	شکل های زیر را در نظر بگیرید و سپس ویژگی های را برای دو ظرف مقایسه کنید .

الف) در کدام ظرف مقدار انرژی درونی آب بیشتر است.

ب) آیا میانگین  حرکت مولکولها آب در دو ظرف برابر است چرا؟


	1

	8
	چند میلی لیتر سولفوریک اسید M4/0   برای واکنش کامل با 500ml سدیم هیدرو کسید 2M لازم است 
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	25/1

	9
	از واکنش 4/1 گرم اتیلن با مقدار اضافی آب چند گرم اتانول بدست می آید در صورتی  که بازده درصدی واکنش 80درصد باشد .
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	10
	با توجه به واکنشهای داده شده به پرسش ها پاسخ دهید .

الف)آنتالپی کدام فرایند برابر آنتالپی استاندار تشکیل Co2 است چرا؟
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ب) اگر در این دو واکنش به جای H2O(g) آب مایع تولید شود آیا مقدار 
[image: image14.wmf]DH

 تغییر خواهد کرد چرا؟
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پ) نمودار تغییر آنتالپی واکنش بالا را رسم کنید .
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	11
	از واکنش 2 گرم سدیم موجود در آزمایشگاه با آب در شرایط استاندارد 11200 میلی لیتر گاز هیدروژن آزاد شده است درصد خلوص سدیم را حساب کنید . 
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	از واکنش گازی 
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 در دستگاهی پا فشار ثابت انجام شود و مقدار 
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الف) درباره علامت 
[image: image20.wmf]V

RD

توضیح دهید .
ب) مقدار 
[image: image21.wmf]DH

 را محاسبه کنید (1L.atm=101j) 


	2

	13
	4 گرم گاز اکسیژن و 4/3 گرم گاز آمونیاک را مطابق معادله زیر با یکدیگر واکنش می دهیم .
الف) واکنش دهنده ی محدود کننده را مشخص کنید .

ب) در این آزمایش چند میلی لیتر گاز اکسیژن (N2) تولید می شود (در صورتی که چگالی گاز N2 برابر 
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                                                                                                                                                 موفق باشید
طراح: احمدی 
1atm





1atm





40L





70L
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_1292380133.unknown
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_1292869482.unknown

_1292869606.unknown

_1292870335.unknown

_1292870380.unknown

_1292869575.unknown

_1292611694.unknown

_1292380406.unknown

_1292611492.unknown

_1292380284.unknown

_1292378559.unknown

_1292379461.unknown

_1292379847.unknown
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